

Itt az idő Velence!

2010 – 2. szám



FIDESZ

Valós problémákra valódi válaszok



Élhető, család- és idősbarát, vonzó városban szeretnének élni a velenceiek – mondja Ádám Anna Emma, a Fidesz–KöDP polgármesterjelöltje. Az általa tapasztaltakat a polgárokkal való találkozásai is megerősítették.

– Elsősorban olyan távlati célokat hiányolnak az emberek, amely lehetővé teszi mindannyiunk számára, hogy jó legyen Velencén élni. Szinte mindenki a Velencei-tavat, mint legfontosabb kincsünket említette beszélgetéseink során. Ez persze nem is csoda, hiszen remek sportolási, szórakozási lehetőséget biztosít mind a helybeliek, mind az idelátogatók számára. Ideális feltételek vannak ahhoz, hogy egészségmegőrzést, rekreációt előtérbe helyezve, további turistákat vonzunk ide. Kiemelten fontosnak tartanám a konferenciaturizmust, amely ma már szerte a világon komoly méreteket ölt. Miért ne használná ki Velence is, főleg, ha egész évre sok munkahelyet teremt?

– Milyen problémákra várnak mielőbbi megoldásokat az emberek?

– Az egyik leggyakrabban emlegetett gond a közlekedés volt. Átfogó, min-

den részletre kiterjedő településfejlesztési tervre van szükség, hogy a belterületi utak, a csomópontok, a parkolók kiépítése, átalakítása jobba tegye mindennapi életünket. Sokakat zavar, hogy nincs egyetlen nagyobb bolt sem a városban, de senki sem szeretné, ha

az a Velencei-tó partján valósulna meg. Emellett kisebbekből sincs sok, ezen is jó lenne változtatni. Komoly problémának neveztek a lakók, hogy elfelejtette őket a városvezetés, semmilyen kérdésben nem kérte ki véleményüket. Éppen ezért gondolom úgy, hogy egy nyitott, párbeszédre kész önkormányzatot kell létrehoznunk, amely nem csak meghallja az emberek szavát, hanem tájékoztatja is őket. Teljesen új települési honlapot készítünk, hogy egyrészt igazodjon a 21. század követelményeihez, másrészt több nyelven elérhető legyen már csak a külföldi turisták miatt is, harmadrészt pedig a helyi vállalkozások népszerűsítésére egyfajta adatbankot hozunk létre. Így aztán minden Velence iránt érdeklődő megtalálhatja majd az igényeinek leginkább megfelelő panziót, szállodát, éttermet.

A helyi újságot is meg kell reformálni, mert eddig nem a legjobban szolgálta a helyi nyilvánosság és a demokrácia kiteljesedését.

Sok gyermekes házaspár hiányolt egy igazán kulturált játszóteret, ezt mihamarabb meg fogjuk építeni. A sportolá-

NEMZETI FEJLESZTÉSI MINISZTERIUM
DR. FÖNAGY JÁNOS

NFM/2657 / 5 / 2010.

L. Simon László úr
országyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A velenceifürdői lakosok nevében Lukász Pálnétól levélben érkezett megkereséssel kapcsolatban – amelyben a települést érintő vasútfejlesztési projekt során megszüntetett úttájáró visszaállítását kéri – a beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő (NIF) Zrt-vel egyeztetve a következő tájékoztatást adom.

A Tárnok – Székesfehérvár vasútvonal korszerűsítése során Kápolnásnyék és Gárdony állomások között a vasúti pályát 120 km/h sebességre fejlesztjük. A közúti közlekedésről szóló törvény és kiegészítései szerint „vasúti átjáró mellett a (...)rálátási háromszög – lakott területen a csökkentett rálátási háromszög – területén az út és a vasút szintjétől számított 50 centiméternél magasabb építményt, egyéb létesítményt elhelyezni, 50 centiméternél magasabb fát, növényzetet ültetni, természetien nem szabad.” E háromszög mérete – 120 km/h pályasebesség esetében – mindkét irányban a közút tengelyétől számított 600 - 600 m a vasúti pálya mentén.

A NIF Zrt. által elkészített eredeti tervek szerint a rálátási háromszögbe eső tóparti megállóhelyek épületeit le kellett volna bontani. Velence város önkormányzata azonban a beruházás kezdete óta kéri az épületek megtartását. Ennek érdekében a képviselőtestület 2009. májusi levelében hozzájárult a velenceifürdői úttájáró megszüntetéséhez, majd azt határozatba is foglalta. A település polgármestere később megerősítette, hogy a „vasúti átjáró megszüntetése lakossági érdekeket nem sért.” A NIF mindezek alapján kért és kapott engedélyt az úttájáró megszüntetéséhez a Nemzeti Közlekedési Hatóságtól tavaly októberben.

Az érvényes jogszabályok, engedélyk és önkormányzati határozatok értelmében az úttájáró visszaépítésére nincs lehetőség.

Az úttájáró hálózati szerepét a gépjárművek esetében a Velence megállóhelynél épülő közúti aluljáró és az 1000 m-re található Gárdony, Solyom utcai úttájáró veszi át. Gyalogos közlekedésre a közvetlenül a megszüntetendő átjáró mellett épülő gyalogos (liftes) aluljáró és a Gárdony felé 500 m-re található labirintkorlátos átjáró áll majd rendelkezésre. Kerékpárral és csónak szállítására a 700 m-re található Velence, Gítáros emlékhelynél épülő rámpás aluljáró vehető igénybe.

A vasútvonal felújítását követően a közúti és gyalogos átkelési lehetőségek száma nem változik. A közlekedők azonban a jelenleginél biztonságosabban keresztezhetik majd a nagy forgalmú vasútvonalat.

Kérem Képviselő urat, hogy válaszatot szíveskedjék elfogadni.

Budapest, 2010. augusztus „23.”

Üdvözzellett:

Dr. Fónagy János
Államtitár

si lehetőség elsősorban a tó révén adott, ám színvonalas versenyek, közösségi programok hiányában kevés ember él vele. Fontos, hogy ezen a jövőben változtassunk.

Sokan említették a közbiztonságot, amelyhez legelőször is biztosítani kell mindenhol a közvilágítást. Ma csak akkor kerül lámpa az utcákra, ha a lakók kifizetik a költségeket. Ez tarthatatlan! Haladéktalanul meg kell kezdeni a közvilágítás feltérképezését, és az ellátatlan területeken közpénzből megoldani a problémát. Aztán a polgárörtség és a településörtség újjászervezése is látványos változásokat eredményezhet, nem beszélve a térfelügyelő kamerarendszer bővítéséről.

Helyi piacot biztosítani kell, ahol kulturált körülmények között árulhatják terményeiket a helyi gazdák. A kormány döntése lehetőséget ad arra, hogy az óvodában, az iskolában helyben termelt, egészséges élelmiszert vásároljunk közvetlenül a helyi termelőktől, s ebből készült ételeket tegyünk gyermekeink asztalára. Az oktatási intézményeknél maradvá a magas étkezési díj is gyakran szóba került az emberekkel beszélgetve. Meggyőződésem, hogy a helyi alapanyagok beszerzésével ez jelentősen csökkenthető.

Nagyon sokan említették a rendkívül magas vízdíjat. Haladéktalanul tárgyalásokat fogok kezdeményezni a szolgáltatóval annak érdekében, hogy ezt csökkenteni lehessen. Az ingatlanadó mértéke, bonyolult rendszere szintén változtatást kíván. Egyszerűbb, átláthatóbb módon kell kivetni, mert jelenleg riasztóan hat mind az üdülőtulajdonosok, mind az itt lakók számára. Szintén a magas díjak kapcsán került többször szóba a személyszállítási díj. A tó környéki fideszes polgármesterjelöltekkel megállapodtam abban, hogy közösen próbáljuk kezelni a helyzetet, s igyekszünk leszorítani az árakat.

– Mikor tudják a velencei emberek személyesen is további információkkal ellátni, mikor kaphatnak kérdést válaszokra?

– Elképzeléseimről, terveimről először szeptember 23-án, a lakossági fórumon kaphatnak tájékoztatást. Utána több alkalommal is igyekszem eléjük tárni gondolataimat.

Sz. T.

A szekeret egy irányba kell tolni!

Nemrégiben új plébános kezdte meg szolgálatát Velencén. Alábbiakban bemutatkozását olvashatják.

Weisenfeld Zoltán vagyok, a Baranya megyei Szederkény községből származom. 1966-ban születtem Pécsen. 2001-ben szentelt Dr. Takács Nándor püspök atya pappá a Székesfehérvári Bazilikában. Spányi Antal püspök úr 2010. augusztus 1-vel helyezett Velencére plébánosként, megbízva a sukorói és velencei egyházközségek vezetésével. El kell mondanom, hogy az első benyomásaim nagyon pozitívak. Azt hiszem, hogy az emberek befogadtak, legalábbis akikkel találkoztam. Nyitottak voltak, én is ilyen nyitottan jöttem Velencére.

A Hívek nyilván tudni szeretnék azt, hogy milyen elgondolásaim, terveim vannak, mit szeretnék tenni? Elsősorban azt szeretném, hogy az emberek lelkiileg érezzék jól magukat, ezt segítendő, minden eszközt – ami tőlem telik –, meg szeretném adni számukra.



Tudjuk, hogy az ember testből és lélekből áll. Ha az ember lelke rendben van, akkor fizikailag is jól érzi magát. Ezért fontos a napi, rendszeres imádság és a szentségek „használat”, főképpen a **bűnbánat szentségének** és az **Oltárszentségnek** vétele. Minden

szentségben, de főképpen az előbb említettekben, és a **szentmisében személyesen találkozunk Jézus Krisztussal, az élet Forrásával**. Csak ebből a Forrásból tudunk erőt meríteni naponta mind a fizikai, mind a lelki életünkhez.

Jézus egy közösséget akart és alapított, amelyet **Egyháznak nevezünk**, amelynek ismérvei: **egy, szent, katolikus és apostoli**. Ennek az Egyháznak tagja minden megkeresztelt ember, **nemcsak a szolgálati papság**.

A vallásosság, a **jézusi tartalommal megtöltött** katolikus keresztény élet tehát nem egy „magánügy”, „magánvállalkozás” – amelyhez a másik embernek semmi köze –, éppen ellenkezőleg: csak ennek a közösségnek lehet és van megtartó ereje az egyes ember számára!

Minden embernek vannak **gyökerei**, amelyekkel kapcsolódik szűkebb pátriájához, családjához, és vallási közösségéhez.

Ezek nélkül nem lehet élni, az ember könnyen elkallódhat ebben az Isten nélküli, a halál kultúráját építő és élő civilizációban. **A gyökerek biztosítják azt az erkölcsi értékrendszert**, amely generációkon keresztül működött, és éppen, mert működött, hagyományozódott át nemzedékről nemzedékre.

Szeretném mind a sukorói, mind a velencei közösséget tényleg összefogni, Isten segítségével, az Ő nagyobb dicsőségére.

A kedves Híveket pedig arra buzdítom, hogy a „közös szekerünket” együttes erővel, egy irányba, előre felé próbáljuk tolni. Ha erre törekszünk, közös munkánk biztosan nem lesz eredménytelen és meghozza, megtermi méltó gyümölcsöt.

Szabadidőmben sütök, főzök, zenélek. Most nem sok idő jut gyakorlásra, de ha a plébánián és az egyházközségekben minden a helyére kerül, akkor majd újra kezembe veszem a hangszerket –, nem csak leporolás céljából.

Weisenfeld Zoltán plébános

Fiatalításra szavaz Velence orvosa

Dr. Sirák András neve fogalom. Nem csak Velencén, hanem az egész országban. Évek óta igyekszik tudását, tapasztalatát a város érdekében kamatoztatni, ám úgy tűnt az elmúlt években, mintha szélmalomharcot vívott volna. Ezen igyekszik sürgősen változtatni.

– Kérem, röviden mutassa be magát!

– Idén 30 éve élünk és dolgozunk Velencén. Családorvos vagyok, ezen kívül mentőorvosként dolgozom és tanítok a pécsi, valamint a budapesti Semmelweis Egyetemen. Elég pontosan látom az egészségügy feszítő gondjait, és sokra tudom a megoldást is.

– Milyen szájizzel gondol vissza az elmúlt négy évre?

– Ha a régi jó szocreál időket idézem – és miért idéznék mást, itt Velencén megrekedt a helyi közélet a hetvenes évek szintjén – volt tiltott, túrt és támogatott személy az önkormányzatban. Mondanom sem kell, hogy én a tiltott kategóriában vagyok négy másik képviselőtársammal, akikkel megpróbáltunk néha a kötelező hivatalos bólogatás helyett némi logikát és ésszerűséget vinni a közéletbe. Nagyon rossz volt az elmúlt években, hogy a polgármester teljesen indulatból politizált, bármilyen ötlet-

tel álltunk elő, ha mi terjesztettük elő, biztosan nem valósult meg. Ilyen volt a Fő utca – Kemping utca sarkának körforralommá alakítása, vagy a katolikus templom elé parkolóhely létesítése. Az a legszomorúbb, hogy eközben sokszor értelmetlen célokra százmilliókat költöttünk, elég, ha a legnagyobb vihart kavaráó Velencei-tó Kapuja projektet említem.

– Ön szerint, mire lenne szüksége Velencének?

– Velencén is elérkezett az ideje a váltásnak. A 16 éve regnáló polgármestertől nem várhatunk érdemi változást, ezért van szükség új emberre. Szükséges, hogy a lakosság lényegesen szélesebb körben ismerhesse meg a település életét, és abba beleszólhasson. Olyan beruházások kellenek, amelyek kitolják az üdülőszezont. Velence ideális helyszín a konferenciaturizmusra, amely jelentős és biztos bevételt hozna a városnak. Effajta ötletemet mindig elvetették, ezért bízom abban, hogy a jövőben polgármester és a képviselők megfontolják ezt az ötletet.

– Mi az, amivel hozzá tudna járulni a következő ciklusban a város fejlődéséhez?

– Nyugodt, tiszta gondolkodású vezetést szeretnék, ahol a képviselők és a



polgármester nem szűk érdekcsoportokat képviselnek, hanem a lakosságot. A településnek nyugalmas, közbiztonságot, jól működő helyi alapellátást: iskolát, óvodát, egészségügyi alapellátást kívánok. És jó helyi közlekedést, valamint egy kicsivel több odafigyelést a Velencei-tóra, mint legnagyobb kincsünkre. Amennyiben ezek megvalósításához egy kicsit hozzá tudok járulni saját tapasztalataimmal, gondolataimmal, munkámmal, már előbbre vittük Velence sorsát és megalapoztuk jövőjét.

– Még egy utolsó kérdés: tudja már, hogy kire fog szavazni?

– Természetesen, én a változásra, a fiatalításra, vagyis Ádám Anna Emmára. Benne látom azt a képességet, hogy a települést jó irányba fogja kormányozni.

Önérdék helyett közösségi célok

Füri Mihály 1984-óta él Velencén, néhány évvel később alapította meg saját vállalkozását, amely azóta is sikeresen működik.

– Milyen volt ez a bő két évtized?

– Vállalkozásomat tekintve sikeres, a befizetett több tízmillió forintnyi adóbevételelem városfejlesztési hatását nézve



siralmas. Próbáltam közösségépítésben is élen járni a vállalkozók összefogásával, amit folyamatosan megakadályoztak. Szeretném, ha az utcán, játszótéren is meglátszana a „jó gazda” módjával kezelt értékarányos „falukép”. Ehhez az államra támaszkodás helyett önfenn tartó, jól gazdálkodó városra van szükség, ahol dolgozni, értéket teremteni, a közös kiadásokhoz hozzájárulni egyre szélesebb köröknek kell, hiszen, ha mindenki csak elvárásokkal él, akkor összeroppan a költségvetés.

– Talán az egyetlen olyan vállalkozó a településen, aki nem idegenforgalmi vállalkozást üzemeltet. Miért van ez így?

– Több mint 150 környékbeli fiatalnak tudtam munkát adni az elmúlt 20 év-

ben és van gazdasági jövőképem is. Azért nincs több olyan jellegű vállalkozás Velencén, mint az enyém, mert semmilyen koncepcióval nem foglalkozott eddig a városvezetés. Akik pedig véletlenül ide próbáltak jönni, nem kezelték partnerként. Csak egy példa: három évig nem tűzték napirendre cégem új beruházási tervét. Nincsenek a városnak a döntési mechanizmusba bevont szakemberei, akik már bizonyították tudásukat. Helyettük még mindig személyes érdektől vezérelt, régi elvtársak vannak és indulnak most is „függetlenként”. Éppen ezért arra biztatok minden velencei szavazópolgárt, éljen demokratikus jogával, mondjon véleményt október 3-án, s támogassa a Fidesz-KDNP jelöltjeit, mert ITT AZ IDŐ VELENCE!

Továbbra is az emberekért dolgozna

Dr. Sirák Andrásné az állandóságot képviseli a testületben, hiszen 1990 óta részt vesz a testületi munkában. Az utóbbi négy évben – mint eddig is mindig – a velencei embereket szeretne volna szavazataival segíteni, ám a városvezetés erre kevés lehetőséget adott.

– Kérem, röviden mutassa be magát!

– Dr. Sirák Andrásné vagyok. Négy gyermekem és nyolc unokám van, idős édesanyámmal együtt nagy családban élünk. Ma is dolgozó orvos vagyok. Aktívan részt vettem eddig is a közéletben, a választók bizalmából valamennyi ciklusban önkormányzati képviselő lehettem. Képviselőként az első önkormányzati ciklust tartom a legeredményesebbnek. Igen szerény körülmények között nagy dolgok születtek akkor Velencén: szabad helyi újság, új katolikus templom, új iskola és Velence címere, zászlója. Létrehoztuk a Velencéért emlékérmét, nyugdíjas klubot alapítottunk. A háborúban

elcsúszott hősöknek emléket állítottunk. A legutóbbi négy évben kemény harcot kellett folytatnunk a képviselőtestületben, mivel kisebbségben voltunk. Próbáltuk képviselni az igazságot és a lakosság valós érdekeit, ám nagyon sokszor alulmaradtunk szavazáskor. Sajnos, a most lezáruló négy év látványos fejlődésének ára a kibocsátott kötvénynek és kamatainak visszafizetési kötelezettsége, amely a jövőnket aggályossá teszi.

– Milyen Velencén élne, dolgozna szívesen?

– Olyan településen jó élni, ahol otthon érezzük magunkat, ahol jó a közbiztonság, a helyi közlekedés, a közvilágítás. Családbarát a település, ha minden ott élőknek az adja, amire annak szüksége van. A fiatalok tanulási lehetőségét támogatás, a felferdült fiataloknak letelepedési lehetőséget, a középkorúaknak, a vállalkozóknak lehetőleg helyben munkát, az időseknek erkölcsi és szociális biztonságot. Rendet szeretnék az önkor-



mányzatban, szabad sajtót, ahol a hír szent, a vélemény szabad.

– Mi kell ahhoz, hogy ez megvalósuljon?

– Mindenképpen változás, amelyre most lehetőség van. Fontos, hogy mindenki menjen el szavazni. Velence is megérdemli, hogy szabad, demokratikus településsé váljon. Ehhez olyan vezetés kell, amely az itt élők, és a település valós érdekeit képviseli. Itt az idő, hogy október harmadikán változtassunk!

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk
VELENCE választópolgárait,
október 2-ára Velencére
az Alsópincesor Horpácsi
pincébe, baráti
borkostolóra
és szerény vacsorára.

Találkozó időpontja:
október 2-a délután 14 órától.

Jelentkezni

Vén László / Teri néninél
lehet telefonon:
06-22 472-880

A Fidesz–KDNP
Polgármesterjelöltje
és Képviselőjelöltjei,
valamint a házigazda,
Horpácsi László

U.i.: A résztvevők házhoz
szállításáról gondoskodunk.

MEGHÍVÓ

**2010.
szeptember 23-án,**

csütörtökön,
18 órakor
Velencén

a Fehér házban
(Tópart út 51.)

**lakossági
fórumot tart**

L. Simon László,

körzetünk országgyűlési képviselője

**és a Fidesz–KDNP
polgármester-**

jelöltje,

Ádám Anna Emma.



Közösen Velencéért!

**„Itt az idő Velence
a változásra!”**

Szeretettel várunk
minden kedves érdeklődőt!